
 

 

                                                                              

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

先日，今年度４回目のクラブ活動が行われました。   

9人のゲストティーチャーの方全員が来校され，それぞれの   

クラブで子ども達を指導してくださいました。校長室に   

来られた際に，絵手紙クラブの先生から来年の干支が  

描かれたカレンダーをいただきました。 

ふと気付くと 2022 年（令和４年）も残すところ１か月余り。月日の過ぎるはやさに 

改めて驚かされました。 

先週，本校６年生対象に大門中学校オープンスクールが行われました。４月から始まる

中学校生活のイメージが少しでももてればと計画していただきました。各学年の授業の 

様子や部活動の様子を見る子ども達のドキドキやワクワクが伝わってくるようでした。 

６年生の感想を紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
校舎が離れ，それぞれに学校生活を送っている小学校と中学校ですが，今後もしっかり

連携しながら，義務教育9年間の子ども達の学びをつないでいきたいです。 

☆生き生きとして自信をもって発表している
姿がとても可愛らしく素敵でした。 

☆教室で学んでいる我が子を見ることが 
  でき，友達と楽しそうに過ごせている 
のが見られて，とても安心しました。 

 

☆特にみんなで合わせて演奏した
「Tomorrow」は本当に感動しました。 
☆英語の授業もとても楽しそうでした。 
制限がある中で頑張っている姿から 

大きなパワーをもらいました。 
 

☆歌やダンス，合奏，とっても素敵でした。 
☆２年生になったら，もっとできることが
増えていると思うと，今からわくわくします。 
☆頑張ってダンスや演奏をしていて，とても 
かわいくて，かっこよかったよ。 

  Ｎo． ５ 

福山市立旭丘小学校 

 

 

☆和太鼓，迫力があり，個性が出て 
いて感動しました。 
☆安定感があり成長したなと感じました。 
☆高跳びをクラスのみんなと協力して取り 
組む姿が見られて安心しました。 

 

11月の学習参観日とフリー参観日には，お忙しい中ご来校いただき，ありがとうございました。  

５月の体育参観日以来の子ども達の学校での頑張りや成長を見ていただき，感想や励ましの

言葉も多数いただきました。本当にありがとうございました。一部ですが，紹介します。 
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2022 年（令和 4 年）10 月 31 日  
福

福山市立旭丘小学校 

〇 小学校で習ったことをさらに詳しく勉強することに気付きました。小学校の勉強が 

中学校につながるんだなと実感しました。 
 
〇 中学校の勉強はとても難しそうで不安だったけど，楽しく集中していたので，不安が少し 

消えて，やっていけそうだと自信が湧きました。 
 
〇 中学校の先輩たちのしっかり授業に取り組む姿を見て，とても憧れました。私もあの場所に

座れることを楽しみにしています。 
 
〇 部活動が楽しそうで，学年関係なく協力してやって 

いたので，部活がより楽しみになり，わくわくしました。 
 
〇 案内をしてくれた生徒会の人たちが，すごく優しくて 

しっかり見守ってくれていて安心できました。 
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2022年（令和 4年）7月 25日  
福

福山市立旭丘小学校 

☆発表も演奏もすごくよかったです。 
☆授業では，落ち着いていて，その中でも
個々に笑顔もあり楽しく過ごせているなと
感じました。我が子の成長も感じることが
できてよかったです。 

 

ら わ く わ く し ま す 。 
☆頑張ってダンスしたり演奏したりして， 
とてもかわいくてかっこよかったよ。 

☆一人一人が音を合わせようとする姿は， 
素晴らしかったです。 
☆スライドもグッときました。残り少ない 
小学校生活ですが，友達や先生達と 
たくさん思い出をつくってくださいね。 
。 
 

学校教育目標 
 

「自ら考え 
  共に輝く」 
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2022 年（令和 4 年）11月 18 日  
福

福山市立旭丘小学校 

子ども達への 

メッセージ 


